

Приложение 2

**Государственное бюджетное профессиональное
образовательное учреждение Новосибирской области
«Новосибирский профессионально-педагогический колледж»**



Директор С.С. Лузан

Утверждаю
Директор ГБПОУ НСО НППК

[Signature]
С.С. Лузан
« 18 » *Июля* 2021г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о региональном конкурсе педагогических разработок, лучших практик и технологий инклюзивного образования среди педагогических работников профессиональных образовательных организаций Новосибирской области

Новосибирск 2021

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Конкурс педагогических разработок, лучших практик и технологий инклюзивного образования среди педагогических работников профессиональных образовательных организаций проводится в период с 22 марта по 10 апреля 2021 г. в рамках регионального чемпионата «Абилимпикс».

Организатором конкурса является ГБПОУ НСО «Новосибирский профессионально-педагогический колледж» - базовая профессиональная образовательная организация Новосибирской области, обеспечивающая поддержку функционирования региональной системы инклюзивного профессионального образования инвалидов и лиц с ОВЗ. Конкурс является дистанционным и проводится на интернет-сайте колледжа.

Официальная страница конкурса на сайте колледжа в разделе «Инклюзивное образование»: <http://www.nppk54.ru/node/1013>

2. ЦЕЛЬ КОНКУРСА

Основной целью конкурса является развитие и практическая поддержка перспективных идей и опыта реализации инклюзивного образования, а также практики развития инклюзивных сообществ.

3. НОМИНАЦИИ КОНКУРСА

1. Номинация «Внеучебная деятельность»:

Главная идея данной номинации состоит в том, чтобы участник конкурса представил свой практический опыт и продемонстрировал своё мастерство во внеучебной деятельности с обучающимися с инвалидностью и ОВЗ. Участник конкурса должен показать нестандартные формы проведения учебных занятий во внеучебной деятельности: игры, конкурсы, творческие кружки, тренинги, экскурсии и др. Также необходимо описать опыт преодоления проблем и трудностей, возникших во время работы с обучающимися, представить основные достижения и результаты внеучебной работы.

2. Номинация «Методика учебной работы»:

Данная номинация представляет собой конкурс на лучшую методическую разработку, обеспечивающую учебный процесс с обучающимися с инвалидностью и ОВЗ. Участник конкурса может представить свою работу в различных формах: учебная программа, учебное пособие, методическое пособие, учебно-методическое пособие, учебно-наглядное пособие, методические рекомендации, учебник, рабочая тетрадь, учебный комплект, самоучитель, практикум, справочник и др. Представленная на конкурс

методическая разработка должна содержать все важные пункты и рекомендации, необходимые для успешной работы преподавателя с обучающимися с инвалидностью и ОВЗ.

3. Номинация «Практика инклюзивного образования»:

Цель данной номинации – показать практический опыт работы преподавателя с обучающимися с инвалидностью и ОВЗ. Участник конкурса может представить свою практическую работу в следующих формах: статья, тезисы докладов и сообщений научной конференции или симпозиума, аннотации и рефераты докладов и сообщений, опубликованные в печатных и электронных научных журналах или в сборниках по итогам конференций. Также принимаются работы неопубликованные ранее для публикации в электронном сборнике, который будет подготовлен по итогам проведённого конкурса.

4. ОРГАНИЗАЦИЯ КОНКУРСА

Желающие принять участие в конкурсе должны прислать заявки и материалы на **электронный адрес: prk54@yandex.ru** до 10 апреля 2021 г., выбрав одну из трёх номинаций: «Внеучебная деятельность», «Методика учебной работы», «Практика инклюзивного образования».

В течение трёх дней участнику высылается подтверждение о получении заявки и материала.

Зарегистрированный участник конкурса самостоятельно выбирает форму представления проекта:

- а) текстовое описание практик и технологий инклюзивного образования с фотографиями (файл в формате PDF);
- б) презентация в форматах PowerPoint, PDF или видео-презентация проекта;
- в) методические разработки уроков и внеурочных мероприятий;
- г) учебные программы;
- д) описания профориентационных мероприятий;
- е) мастер-классы (видео или текстовое описание);
- ж) научные статьи с указанием адреса статьи в интернете.

Результаты конкурса будут размещены в течение месяца после окончания приёма заявок на сайте колледжа в разделе «Инклюзивное образование»: <http://www.nppk54.ru/node/1013>

5. ЖЮРИ КОНКУРСА

Председатель жюри Конкурса – директор ГБПОУ НСО «Новосибирский профессионально-педагогический колледж», кандидат педагогических наук Лузан С.С.

В состав жюри конкурса входят:

Рузанкина Е.А. – кандидат философских наук, заведующий отделением инклюзивного образования ГБПОУ НСО «Новосибирский профессионально-педагогический колледж»;

Андреев А.А. – методист отделения инклюзивного образования ГБПОУ НСО «Новосибирский профессионально-педагогический колледж»;

Горбунова А.Ю. – кандидат педагогических наук, доцент кафедры специальной педагогики, инклюзивного образования и психологии ГАУ ДПО НСО НИПКиПРО;

Мигулина Н.Б. – старший преподаватель кафедры специальной педагогики, инклюзивного образования и психологии ГАУ ДПО НСО НИПКиПРО.

6. ПОощРЕНИЕ УЧАСТНИКОВ КОНКУРСА

Всем участникам конкурса будут выданы сертификаты об участии в конкурсе. Победителям конкурса будут выданы дипломы.

7. УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ

Принять участие в конкурсе могут педагогические работники профессиональных образовательных организаций Новосибирской области, занимающиеся исследованием и практикой в сфере инклюзивного образования.

Условием участия в конкурсе является согласие участника на публикацию представленной им информации на сайте колледжа.

Участие в конкурсе является бесплатным.

8. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Все представленные материалы будут опубликованы на сайте колледжа в электронном сборнике, подготовленном по итогам проведённого конкурса.